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Něco o obci

První zmínka o obci pochází z roku 1503. Její název vznikl z německého 
Roketnitz. V roce 2000 se obec odtrhla od Slavičína a osamostnila se.



Historie školy

• Základní škola Rokytnice je malotřídní škola, která poskytuje vzdělání žákům 1. stupně. Původně se jednalo o
školu pouze jednotřídní, dnes se již žáci 1.-5.ročníku vzdělávají ve dvou samostatných učebnách. Tento školní
rok ji navštěvuje 14 žáků.

Součástí školy je také mateřská škola, která byla připojena1.9.2001.Jednotřídní mateřská škola v Rokytnici
byla otevřena 4.2.1974 v přístavbě k Základní škole. Provoz MŠ jako samostatného ředitelství byl ukončen
k 31.8.2001. Při činnostech ve třídě s předškolním vyučováním se vychází jednak z přirozených potřeb dětí,
jednak z aktivit zaměřených na rozvíjení správné výslovnosti, zrakového a sluchového vnímání a dalších
schopností, potřebných následně ke zdárnému zvládání školních povinností. Specifickými činnostmi jsou
společné aktivity předškolních a školních dětí, kdy nenásilnými formami dochází k sociálnímu učení mezi
jednotlivými věkovými kategoriemi. Mateřská škola se nyní stará o 15 dětí.

V posledních letech prochází obě školy poměrně velkými změnami, jak v samotném vzdělávání dětí a žáků,
tak v personálním obsazení, ale hlavně technickém a materiálním zabezpečení.

V uplynulých dvou letech byly do tříd mateřské i základní školy pořízeny nové výukové interaktivní tabule. 
Došlo k upgreidu stávajících stolních počítačů ve škole a k pořízení dalších technických pomůcek jako jsou 
notebooky, sluchátka, flash disky a další. Pro další rozvoj moderního vzdělávání byla také pořízeny mnohé 
výukové programy jak do mateřské školy tak do školy základní. Byla také o nové knížky rozšířena žákovská 
knihovna, ze které si děti mohou zapůjčit literaturu k domácímu čtení. 



Současná podoba školy





Zaměření školy

Škola je zaměřena na: Zařazení školy do projektů:

výuku anglického jazyka od 3. třídy                                Šablony III.

práci s výpočetní technikou                                             Mléko do škol

širokou nabídku zájmové činnosti                                  Ovoce do škol  

individuální přístup ke každému                                     Skutečně zdravá škola

žákovi                                                                                  Ukliďme Česko

zajištění stejných vzdělávacích

podmínek jako mají děti v městských                         

školách



Charakteristika pedagogického sboru a provozních 
zaměstnanců základní a mateřské školy

Pedagogický sbor ZŠ: ředitelka  Mgr. Vladimíra Žaludová

učitelka    Mgr. Andrea Furmanová

učitelka a vychovatelka Mgr. Martina Cahová

Pedagogický sbor MŠ: učitelka  Dana Žálková

učitelka   Romana Nepovímová

Kuchařka: Irena Slováčková

Školnice a uklízečka: Barbora Pavelková



Zájmové kroužky

• Deskové hry

• Přírodovědný kroužek

• Angličtina pro 1. a 2. třídu

• Umělecký kroužek

• Kroužek informatiky



Další akce – „ Ve zdravém těle zdravý duch „



Výlety

Galaxie ve Zlíně              Divadlo ve Zlíně                             VIDA Brno

Předvánoční Vsetín         Valašské muzeum v přírodě        Biofarma Javorník



Družinkové aktivity



Děti a žáci naší školy se zúčastňují ještě spousty dalších aktivit jako jsou například 
různé matematické, výtvarné a recitační soutěže. Pro obec pořádáme celou řadu 
vystoupení například k rozsvěcení vánočního stromu, k uvítání nových občánků 

do života, při oslavách Dne matek a na vystoupeních pro důchodce.

Nejdůležitější ale pro nás všechny ve škole a školce je, aby se zde naše 
děti cítily bezpečně. Aby měly svoji školku a školu rády a rády do ní 
chodily. Aby naše škola dala všem dětem dobrý základ do života a do 
dalšího vzdělávání a vychovala z nich plnohodnotné a svědomité 
občany, kteří budou mít kladný vztah nejen ke své škole, ale i ke svému 
rodišti a k vlasti, ve které žijí.

Pokud budete mít zájem umístit své dítko do naší školy, můžete se 30. 
března  2023 od 8.00 do 12.00 hodin přijít podívat,  jak to v naší škole 
vypadá a jak se u nás vyučuje.  Těšíme se na Vás!!! 




